



Gépszemle



Schmidt Andrea felvétele

Pénteken gépszemlét tartottak a Tisza-Maros Szöge Termelőszövetkezetnél Kükébháza. A hagyományos SZK5-ös szovjet kombájnok mellett nagy teljesítményű NDK kombájnokat is felkészítettek az aratásra. A felújított gépparkban az ellenőrző szervek mindent rendben találtak, hétfőn megindulhatnak a gépek az őszi árpa betakarítására — ha engedi az időjárás.

KÖTETBEMUTATÓ

A napokban hagyja el a Szegedi Nyomda üzemsarokait a Szeged története című öt kötetre tervezett nagyszabású monográfiasorozat második könyve, amely a török kiűzésétől az 1848-49-es forradalom és szabadságharcig kíséri nyomon a város történetét. A megjelenés alkalmából a Szeged Megyei Város Tanácsa és a Somogyi-könyvtár június 25-én, kedden délután fél 11-kor ünnepélyes könyvpremiert tart a városi tanács 118-as tanácskozóteremben. Bevezetőt mond Papp Gyula tanácselnök, a szerkesztőbizottság elnöke, a kötetet bemutatja Farkas József egyetemi adjunktus, kötet szerkesztő.

SZKV-KLUBPROGRAM

Az SZKV oktatási központjában (Szeged, Deák F. u. 28.) június 24-én, hétfőn este 7 órakor a Molnár-dieland koncertezik. Június 26-án, szerdán délután 3 órakor Kocsis Tamás, a Magyar Távirati Iroda főmunkatársa időszzerű politikai kérdésekről tart tájékoztatót. Június 29-én, szombaton 20-24 óráig Horváth András videodiskója várja az érdeklődőket. A klub vendége lesz Makkas Ernő, a szabadkai rádió munkatársa.

PERMETEZÉS — LEVEGŐBŐL

Teljes kapacitással dolgoznak a MEM Repülőgépes Szolgálatának gépei; az idén eddig összesen 3 millió hektárnyi szántóföld és gyümölcsültetvény növényvédelmét végezték el, 10 százalékkal többet, mint tavaly ilyenkor. A többlet elsősorban a mezőgazdasági üzemek megnövekedett igényéből adódik.

KÉT TONNA HASIS

Kéttonnányi hasist fedeztek fel a spanyolországi San Sebastian kikötőjében a spanyol kábítószere-ellenes különítmény emberei — köztük szerdán. A Libanonból érkezett kábítószere egy hamis címzéssel ellátott bűtorszállmányban bukkantak rá.

TÖRZSGÁRDATAGOK KÖSZÜNTÉSE

Törzsgárdatagjait köszöntötte az Állami Biztosító Csongrád Megyei Igazgatósága a napokban. A megyei hálózat munkatársai közül 180-an (az összlétszám 75 százaléka) törzsgárdatagok. A mostani ünnepségen 40-en kaptak különböző fokozatú törzsgárdajelvényt, közülük öten 25 éves munkaviszonyuk elismeréseként.

UTAZÁS A DEBRECENI DZSESSZNAPOKRA

A július 18. és 21. között megrendezendő dzsessznapokra buszos kirándulást szervez a szegedi dzsesszklub. Jelentkezni a július 20-i Jan Garbarek- és Shan-kar-koncertre a Kőlesey utcáj hanglemezboltban lehet, július 10-ig.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen, drága jó feleség, édesanya, nagymama,

SZABÓ SÁNDORNE
Farkas Viktória

életének 64. évében, hosszú szenvedés után, örökre itthagyt bennünket. Temetése június 24-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Attila u. 22.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága édesanyánk,

LAKATOS JÓZSEFNE
Mangó Rozália

Kiskundorozsma, Zalán u. 16. sz. alatti lakos, küzdelmes életének 85. évében, június 20-án sok szenvedés után elhunyt. Temetése a kiskundorozsmai temető ravatalozójából lesz június 24-én de. 11 órakor. Gyászoló gyermekei, unokái és dédunokái.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett drága leányunk,

BALOGH ISTVÁNNÉ
Balogh Erzsébet

hosszú, súlyos szenvedés után, június 20-án hirtelen elhunyt. Temetése június 24-én de. 10 órakor lesz a mórhalmi római katólikus temető ravatalozójából. A gyászoló család, Mórhalom, József Attila u. 4.

Tudatjuk a rokonokkal, ismerősökkel és mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

ERDELYI TAMÁS,
az NDK-ban, 35 éves korában, rövid szenvedés után, váratlanul elhunyt. A gyászoló Törzsi család.

Fájdalomtól megtörve tudatjuk, hogy a szeretett édesapa, nagypapa, dédapa,

TOVÓLGYI JENŐ

életének 76. évében váratlanul elhunyt. Temetése június 25-én 13 órakor lesz az Alsóvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

TÖBB?

Elballagtak a múlt hét végén az általános iskolából a 8. osztályos diákok. A Távirati Iroda örömmel jelentette, hogy közülük az előző évinél többen mennek középiskolákba és szakmunkásképzőkbe. Tamaskodva tündömm: közülük többen tanulnak többet?

„PAZAR”

Ismerősöm — nem tudva beletörődni fia korai házasságába — minden alkalmat megragad, hogy a menyét szapulja. A fiatalasszony szerinte lusta és pocsek háztartásvezető. Megkérdeztem:

— Miből gondold?

— Nem tesz konzervet az asztalra.

— Hiszen akkor főz, s az az asszony, aki főz, lusta nem lehet!

— Tévedés! Van nő, aki csak azért főz, vagyishát kotyvaszt mindenféle gyorsan felengedhető mélyhűtött ételt, mert sajnálja az időt a konzervek felnyitására pazarolni.

MINDENT...

Kitört a vakáció. A kényszerű körülmények sok családban hozzájárulnak, hogy a gyerekek pár hétre fel-

Köz-napi

ügyelet nélkül maradnak, „önállósulva” ütik agyon a napokat. Kízzel, ki azzal. Ugy tűnik látván a járdán motorral, bicikkel rodeózó srácokat, hallván a panelházakban egész nap Hi-Fi tornyokat bőgőket, szánván a játszótereken „üresben” lődörgőket — a szünetező diákoknak legtöbb szülő mindent megenged. Tán a távollétéért kárpótálásul? Vagy netán, mert nem ismeri Napóleon mondását, miszerint: „Annak, aki az embereket tönkre akarja tenni, nem kell más tennie, mint azt, hogy mindent megenged nekik.”?

NYIT?

Kollégám panaszkodik, izgalmas, érdekes témája látszik füstbe menni (s csipi a szemét!), mert egy vállalat vezetői nem engedik, hogy bizonyos adatokat nyilvánosságra hozzon, tudniillik:

— Azok, úgymond, a cég üzleti titkai.

— Üzleti, vállalati érdekű témával ez megesik — „bölcselked”.

— De nem keverendő össze — dűnyyogi tollársam — azzal, hogy a titok nyitja a vezetők gyávasága vagy bátorsága.

GYANŰ...

A jó idő, a kiskertek, a nyaralók, a szabadságok sok autóst csábítanak az ország útjaira. Gyanítom — sok leorobant kocsi látva, úton-útfélen — közöttük számosan vannak, akik tudják: az autó már rég nem luxus, csak a javíttatása az egyre inkább.

KÖZ-MOND-ÁSKALÓDÁS

Megindultak a héten a kombájnok, aratják az őszi árpat ott, ahol tudják, úgy kell gazdálkodni, hogy elől arass, utól szánt! Más gazdák viszont egyre aggódva figyelik a napokban elég sok csapadékot érgető eget, nemigen törődnek még az aratással. Csak nem azt hiszik, hogy ha aratáskor esik az eső, s jut idő alvársra, bő kukoricatermés lesz, tehát arató ember kukoricáért al-szik?

Szabó Magdolna

Enyhülés

Várható időjárás az ország területén ma estig: többnyire napos idő lesz. A pénteken időnként még erős északnyugati szél jelentősen mérséklődik. A legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 25 fok körül alakul.

OLVASÓINKHOZ!

Lapunk mai, szombati száma a szokásostól eltérő terjedelemben, 8 oldalal jelenik meg nyomdakorszerűsítési, technikai okok miatt. A nyomdagépek felújítása után július hónapban a most hiányzó négy oldal megjelentetésével kárpótoljuk olvasóinkat!

FŐIDÉNY

A Mahart Balatoni Hajózási Leányvállalata közli, hogy 1985. június 23-tól, vasárnaptól a kiadott főidényi menetrend szerint közlekedeti személyhajó- és komp-járatát a Balatonon.

CSALÁDVÉDELMI TANÁCSADÓ

A szegedi Városi Vöröskereszt rendszeres családvédelmi tanácsadó szolgálatot tart minden héten hétfőn délután 2-től 5 óráig, csütörtökön pedig délelőtt 9 és 12 óra között. A Székely sor 21. szám alatti klubhelyiségben várja és fogadja mindazokat, akik családi és egyéni konfliktusaik által megoldhatatlannak látszó gondjaiban megoldási lehetőséget keresnek. Akik a személyes beszélgetést valamilyen oknál fogva nem vállalják, problémáikkal levelemben fordulhatnak a tanácsadó szolgálathoz, amelynek címe: Szeged, Pf. 102.

A lottó nyerőszámai: 6, 11, 56, 61, 71

A Sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint a Körmentés megtartott 25. heti lottósorsoláson a következő nyerőszámokat húzták ki: 6, 11, 56, 61, 71.

„Bevezető”

— Emlékszel, papa — kezdte Károlyka — egyszer mesélted, hogy háromszor megbuktál a vizsgán, és a végén ki-zárták az iskolából? Ugye érdekes, hogy ugyanez a história most megismétlődik...

HATÁRÁTKELŐHELY KÖPHÁZÁS

Kópháza és Deutschkreutz között július 1-én 15 órakor megnyitják az új magyar-osztrák határátkelőhelyt a nemzetközi személy- és áruforgalom előtt. A Soprontól 5 kilométerre létesített korszerű, nagy áteresztőképességű határátkelő jelentősen meggyorsítja majd a luterista- és a teherforgalmat.

KISKERT-TULAJDONOSOK TALÁLKOZÓJA

A Hattyas-Tompasziget területén levő zártkertek tulajdonosai június 24-én, hétfőn értekezletet tartanak. A megbeszélés délután 4 órakor lesz a SZOTE oktatási épületében (Dóm tér 13. sz.).

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, jó szomszédoknak, ismerősöknek, egy testvérnek, férje és leánya munkatársainak, akik felejtethetlen halottunknak, **NAGY FERENCNE** Tápai Irén temetésén megjelentek. Drága jó feleség, édesanya, aki édesapját hosszú időn keresztül ápolta, gondozta becsületesen. Édesapa halála után testvérei viselték gondját. Köszönjük mindazoknak, akik virágokkal és részvéttelkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, munkatársainknak, szomszédainknak, akik szeretettel, felejtethetlen férjem, édesapa,

ID. PÉTER IMRE temetésén részt vettek és virággal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön szeretnének megköszönni a körzeti orvosnőnek a hosszú ideje tartó lelkismeretes, áldozatkész munkáját. Gyászoló felesége, lánya, fia, veje és három unokája.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek és az esetgyár dolgozóknak, akik felejtethetlen szeretetünk,

CSERNY-KUHN FERENC temetésén megjelentek és virággal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik felejtethetlen halottunknak, **NAGY LAJOSNE** Kis Julianna temetésén megjelentek, részvéttelkel és virággal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönetet mondunk a Gyulaipari Vállalat budafoki és szegedi telepe dolgozóinak. A gyászoló család.

Gyász-közlemények

Tudatjuk, hogy **HERCZEG JÓZSEF** temetése június 21-én 15 órakor lesz az algólyi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, fiú, édesapa, testvér,

DR. PÓSA LÁSZLÓ életének 59. évében, tragikus körülmények között elhunyt. Kivánságára elhamvasztatjuk. Bücszútatsa hamvasztás után lesz. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, édesapa, nagypapa,

TAKÁCS JÁNOS (volt szőregi lakos, a Kábelgyár nyugdíjasa) életének 86. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése június 24-én 13 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanyánk, mama, anyós, testvér, nászasszony,

LENGYEL ISTVÁNNÉ Mezei Erzsébet váratlanul bekövetkezett súlyos betegség következtében június 19-én örökre itthagyt bennünket. Drága szeretetünk földi maradványait június 24-én 14 órakor helyezük örök nyugalomra a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Dáni J. u. 6.

Köszönetet mondunk mindenkinek, akik drága szeretetünk, **CSÓTI GYÖRGY** temetésén megjelentek, részvéttelkel és virággal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

KARINTHY-GYÜRÜ VEREBES ISTVÁNNAK

A rádió kabareéműsoraiban nyújtott több éves kiemelkedő tevékenységéért az idén Verebes Istvánt jutalmazta a Magyar Rádió elnöksége a Karinty-gyűrűvel. A neves humorista immár több éve szívesvője a szilveszteri műsoroknak, s szerzőként és előadóként rendszeresen közreműködik a Kabareészínház programjában is. A díjat pénteken a rádió székházában Hárs István, a Magyar Rádió elnöke nyújtotta át.

AZ ÉV LAKÓHÁZI

Az Építésügyi és Városfejlesztési Minisztériumban pénteken Somogyi László miniszter köszöntötte az Év lakóháza '84 országos pályázat nyertesét. Elmondotta, hogy a pályázat és verseny döntőjén 15 megye és Budapest magánlakás-építőinek 40, legszebb alkotásából választotta ki a bíráló bizottság a 8 legjobbat. Ebből 4 nyerte el az Év lakóháza '84 címet, s az ünnepségen Somogyi László adta át e kitüntető plakettet, és pénzjutalmat az alkotóknak.

Vicinálissal a Mecsekbe

Különleges meglepetést tartogat a tizedik Pécsi Ipari Vásár látogatóinak a MÁV-tours pécsi körzeti irodája: a vásár ideje alatt — július 5-től 14-ig — minden nap egy gözmozdony vontatja régi vicinálissal indít a Mecsek-hegyei közt fekvő Pécsváradra és vissza. Az öreg mozdony korabeli kocsiakkal közlekedik. s a vonaton szolgálatot teljesítő kalauz is múlt század végi uniformist visel. A nosztalgiaútvonal utasai a hajdani idők hangulatát idéző kiránduláson megismerkedhetnek a keleti Mecsek festői szépségű tájaival.

A vicinálissal Pécsváradra érkezőket a kicsinosított vasútállomás épületében a tájegység nevezetes népművészeti szótteszeiből rendezett kiállítás fogadja. A bemutatott jellegzetes rozsmaringlet-mintás népi textilből vásárolni is lehet majd. Emelkül minden utas magával vihet egy apró szőttest. Amíg az öreg szerelvénnyel visszafut készülődik, énekes-gitáros előadóművész szórakoztatja dalával a kirándulókat, s idegenvezető ismerteti meg őket az evők legregibb Baranya megyei település nevezetességeivel.

Csillagos iránytűsök

Befejeződött Kőszegen az örsvezetők 17. országos találkozója. A záróünnepségen átadták a Magyar Űrtörők Szövetsége és a munkásörsg országos parancsnoka Csillagos Iránytű elnevezésű alapítványa 1985. Erre olyan pályamunkákkal nevezhettek az űrtörőközöségek, amelyekben a munkások közreműködésével felkutatott munkásmozgalmi és helytörténeti emlékeket dolgozták fel, illetve történelmi emléktárákat örökítették meg. A pajtasok az idén 1780 pályamunkát küldtek be. Közülük az út-léklakettek.

A Mórhalmi Áfész tisztelettel értesíti kedves vásárlóit, hogy a mórhalmi iparcikk áruházba megérkeztek az MF 200 lit. és MF 300 lit-es

energiatakarékos mélyhűtőládák,

az ásothalmi Vas-műszaki boltba az 530 lit-es mélyhűtőládák.

OTP-ügyintézés a helyszínen. Szeretettel várjuk a kedves vásárlókat.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged Városi Bizottságának naplappja

Főszerkesztő: Sz. Simon István Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 43 forint. — ISSN: 0133-025 x